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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az előző testületi ülésen a témában olyan határozat született, hogy a Képviselő-testület 
tájékozódik és tájékoztatásra vár a víziközművagyon üzemeltetésének gazdaságossága 
tárgyában, konkrétan a településünkre vonatkozóan. 
A Debreceni Vízmű Zrt. 2022.10.06-án érkezett levele bemutatja, hogy a 2023. évi 
működtetése a víziközműnek mennyi veszteséget jelentene a Zrt.-nek Bagamér 
vonatkozásában. Településünk nem tudja biztosítani ezt az összeget a díjban meg nem térülő 
veszteségek fedezetére. A Debreceni Vízmű Zrt. egyértelmű utalást tesz arra vonatkozóan, 
hogy ha a fedezetet biztosítani nem tudjuk a szerződést fel fogja bontani. Településünknek 
ezért a jövőre nézve nincs más választása, az ellátás biztonsága érdekében csatlakoznunk kell 
a Magyar Állam által felajánlott integrációs programhoz. A 90 napon túli kintlévőség 
megfizetésére ebben az évben már lehetetlen kötelezettséget vállalni, azt csak 2023.évi 
költségvetés terhére tudjuk betervezni, ha más pénzügyi forrást erre nem találunk. 
A Debreceni Vízmű Zrt levelét és víziközmű vagyon térítésmentes átadásáról szóló 
megállapodás tervezetét az előterjesztéshez mellékelem. 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé: 

 
HATÁROZATI JAVASLAT:  
 
1.) Bagamér Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, 
miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási 
kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban 
részt kíván venni.  
 
2.) Bagamér Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az 
előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett  
- a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon,  
- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó 
a Debreceni Vízmű ZRT.-vel fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint  
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt 
források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről  
szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően 
felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél 
megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat 
megtegye.  
 
3.) Bagamér Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen 
határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek 
felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű 
vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására.  
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4.) Bagamér Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert 
arra, hogy a 90 napon túli kintlévőség tisztázása és megfizetése tárgyában a Debreceni Vízmű 
Zrt.-nél eljárjon. 
 
Felelős: Erdős Tibor polgármester  
Határidő: azonnal és folyamatos 

Bagamér 2022.10.10.                                                               Erdős Tibor polgármester 


